

帝都安巴爾，皇城政務廳。

小書房裡，皇帝艾黛爾賈特正在翻看繼任者繳交的「作業」。

經過她與貝雷絲長時間培育，未來皇帝已經足以獨當一面，見退位時機終於成熟，艾黛爾賈特開始一步步移交政務工作。

艾黛爾賈特手上這份「作業」是繼任者針對地方官員任用制度，提議由「領主任命」變更為「考試分發」的利弊分析與推行計畫，將宰相成立的官員培育機構與各地帝國學院的產出成果一併列入考量，報告內容簡明扼要、條理分明，艾黛爾賈特專心看完，提筆寫下評語。不久，門邊一聲輕響，貝雷絲端著下午茶回來了。

「……好甜的味道。」艾黛爾賈特放下紙筆，嗅了嗅撲面而來的香氣。「是巧芙嗎？」

「嗯，我放了一些在點心裡。」

貝雷絲把茶盤端到軟椅旁的茶桌上，倒了杯熱茶給艾黛爾賈特。

「茶是生命果茶，莉絲緹亞寄來的。」

「莉絲緹亞嗎？她之前來信說，在她家後院成功種活了生命果樹呢。」艾黛爾賈特順手接過，小口品嚐，「味道喝起來是一樣，不過……」說到一半，沒了聲音。

貝雷絲猜想她心思又飛到了跟異邦簽定的農產品貿易協定，拿起一片烤餅乾遞到她唇前。艾黛爾賈特下意識張嘴咬下，入口的餅乾又薄又脆，麥香中帶有牛奶與巧芙香氣，美味到讓她猛然回神，兩眼直直盯著貝雷絲，滿腦子充斥讚嘆，卻無法順利化為言語。

「梅爾賽德司給我的食譜。」貝雷絲觀察她的表情，從容判斷：「果然很合妳胃口。」

「嗯、還想吃……」艾黛爾賈特找回聲音，藉機撒嬌。「再一片。」

貝雷絲淡淡一笑，繼續餵她。

兩人一起分食完整盤烤餅乾，貝雷絲感覺意猶未盡，用拇指抹了抹艾黛爾賈特的唇角。

「有沾到餅乾屑嗎？」

「沒有……」貝雷絲盯著她唇瓣，緩緩低頭湊近。

艾黛爾賈特心領神會地閉上眼睛，耐心等待片刻，什麼也沒發生——

她焦急地張眼偷看，貝雷絲便在這一瞬间發動吻勢、覆上雙唇。

艾黛爾賈特稍稍一怔，笑著回吻，實在太喜歡會利用時間差帶來驚喜、無比瞭解自己反應的伴侶了。

兩人擁吻了一會，貝雷絲鬆開艾黛爾賈特，解下腰間銀劍擺到一旁。

發現艾黛爾賈特的目光還停留在劍鞘上，立刻追問：「怎麼了？」

「嗯……想起很多年前，我很習慣抱著那把劍睡覺呢。」

「抱著劍睡覺？」貝雷絲拄臉回想，毫無印象。「我不在妳身邊的時候？」

「是啊，就是妳像任性的貓一樣，躲在時空夾縫呼呼大睡，讓我怎麼也找不著的時候。」

艾黛爾賈特嘆氣給她聽。「那五年，我遇到的刺客，簡直比老鼠還多呢。」

「……」貝雷絲勾了一下唇角。

「妳是不是因為我提到『老鼠』，又想起了某件事？」艾黛爾賈特故意板起臉。「艾斯納卿，妳還記得我的敕令吧？」

「記得。」貝雷絲覆身而上，在她耳旁回答。「妳咬了我一口，命令我『不准節制』……」熱氣吹入耳裡，帶著電流貫穿背脊，艾黛爾賈特渾身一顫，臉頰泛起紅暈。

「不、不是……」不是那道敕令。

「我記錯了嗎？」貝雷絲撩起她耳邊的白色髮絲，吻了吻她羞紅的耳殼。

「沒有，只是……」

「嗯？」貝雷絲將艾黛爾賈特壓在軟椅上反覆啄吻，吻得她臉色越來越紅。

「嗚……」艾黛爾賈特軟綿綿地掙扎。「不、不正經……！」

「臣在。」

「什麼……？」

「我以為陛下在叫我的封號。」貝雷絲無辜地抬起臉。

「哼……」艾黛爾賈特捏了捏「不正經卿」的臉頰：「不許妳自稱臣，也不許喊我陛下。」隨後，艾黛爾賈特環抱住她的肩頸，輕聲提出要求。

「以後妳在人前，要對我更加親密，最好一開口就讓人知道，妳跟我都是彼此獨一無二的特別存在，不敢再隨便覬覦妳。」

民間流傳諸多歌頌帝后的詩歌，在行商與劇團推廣下，兩人的鶼鶼情深早已傳遍大陸。但此刻艾黛爾賈特牢牢緊抱貝雷絲，依然一副深怕有人來搶的樣子，充滿了強烈佔有欲。

「要讓所有人都知道，妳是我的，是只屬於我一個人的……」

「嗯，我是妳的，艾爾。」

貝雷絲輕柔撫摸艾黛爾賈特後腦勺，用手指為她梳理髮絲：「我是只屬於妳一個人的。」艾黛爾賈特滿意頷首，貝雷絲悄悄撩弄起她的後頸，另一手也得寸進尺地伸進皇服裡。

「我愛妳，艾爾……」

貝雷絲藏不住滿腔情意，遵循本能來回愛撫，艾黛爾賈特一面輕聲喘息，一面用身體主動磨蹭起貝雷絲的手掌，用行動回應她的愛語。

兩人互相挑逗勾引，同步陷入了無法抗拒的誘惑中。

——進出禁制。

艾黛爾賈特偷偷在書房門口追加一層咒術結界，將困不住貝雷絲的牢籠縮得更小一點。沒有實質意義，只為心理滿足。

貝雷絲察覺到她的魔力流動，動作卻更加激烈了。

魔法壁燈散發出柔和光芒，靜靜照看著這一對沉淪情潮的愛侶。

「嗯……」

稍晚，艾黛爾賈特在一股溫暖舒適的飄浮感中醒來。

貝雷絲重新幫她穿好了衣服，剛抱著她走出政務廳。

夕光斜照下，她瞄見貝雷絲脖子上零星散布的醒目吻痕，不由得面露得意。

暗自欣賞自己留下的傑作，胸中滿溢喜悅，一不小心樂過了頭，呼呼地笑出聲音。

貝雷絲垂下眼眸，望著毫不遮掩笑臉的艾黛爾賈特，沒轍地低下頭，在她頰旁親了一下。透過淺吻傳來的愛意，又一次令艾黛爾賈特怦然心動，依戀地埋進了貝雷絲懷裡。

「貝雷絲……」

「嗯？」

「蜜月旅行，我想先去妳以前生活的地方看看。」

「好，我帶妳去看。」

「呵呵……真期待啊。」

艾黛爾賈特滿足一笑，低語呢喃了一句，安心地閉上眼睛。

貝雷絲溫柔地守望她入眠，穩穩抱著最心愛的伴侶，繼續朝寢宮走去。